



Samenwerkingsverband belangenorganisaties van chronisch zieken en gehandicapten                                                      
Burgemeester en Wethouders Leiden
Postbus 9100

2300  PC  LEIDEN










Leiden, 8 februari 2016.
Onderwerp: Toegankelijk entree Leidse Schouwburg
Geacht College,
Naar aanleiding van een eerder gemaakte afspraak bezochten enkele vrijwilligers van het Platform Gehandicapten Leiden op 15 januari jl. de Leidse Schouwburg. Doel was het beoordelen van de toegankelijkheid van dit gebouw voor rolstoel afhankelijke personen. 
De entree via de hoofdingang is onmogelijk vanwege de trappen. In de afgelopen maanden is het pand naast de Schouwburg aan het complex toegevoegd. Via een deur in dit naastgelegen pand kunnen rolstoelers momenteel naar binnen komen. Zij moeten dus een zij-ingang gebruiken; wel nog even aanbellen. 

Voor Leiden - stad van de ontdekkingen - geen fraaie oplossing.
De Schouwburg ziet bij hoofdentree gaarne hellingbanen aan weerskanten van de trappen. De uitvoering van dit plan vergt naar wij hebben vernomen circa € 35.000, geld dat de Schouwburg niet beschikbaar heeft.
Nu is recentelijk in de Tweede Kamer het VN-verdrag ‘Rechten voor mensen met een handicap’ geratificeerd! een akkoord over het invoeren van de algemene verplichting om gebouwen en bedrijven toegankelijk te maken voor mensen met een handicap, om daarmee te werken aan het tot stand komen van een inclusieve samenleving.  De verplichting moet ingaan per 1 januari 2017. (NB: de Eerste Kamer moet nog wel met de nieuwe wet akkoord gaan).
Nu de Tweede Kamer zo'n voor gehandicapten belangrijk besluit heeft genomen, is  de gemeente Leiden dan bereid de Schouwburg de voor het verbeteren van de toegankelijkheid van de entree benodigde extra middelen beschikbaar te stellen? 
Uw reactie zien we gaarne tegemoet.  

Met vriendelijke groet,  

Rianne Peeters, 

Voorzitter Platform Gehandicapten Leiden
      Boshuizerlaan 5, 2321 SG Leiden
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