



Samenwerkingsverband belangenorganisaties van chronisch zieken en gehandicapten                                                      
Commissie Leefbaarheid & Bereikbaarheid                                                            
van de Gemeente Leiden.
Leiden, 17 januari 2014.
Onderwerp: Concept plan herinrichting Breestraat
Geachte Commissieleden,

Tijdens de commissievergadering gisteravond gaf de heer Slavenburg een presentatie van het herinrichtingsplan voor de Breestraat. Hij gaf aan dat de trottoirs gaan bestaan uit een   1 meter brede blauwe stoep en rode klinkerbestrating. Volgens hem bood dat kleurverschil het voor slechtzienden benodigde waarneembare contrast. Voor blinden zouden in de rode klinkers tactiele lijnen worden aangebracht. Over straatmeubilair kon nog niets worden medegedeeld. Over laad/losplekken op de trottoirs werd niet gesproken.
Deze beschrijving van het herinrichtingsplan van de Breestraat geeft ons aanleiding uw aandacht te vragen voor de volgende zaken:
* Contrastwaarde. De blauwe stoep en de naastliggende donker rode klinkers leveren voor kleurenblinden een te lage contrastwaarde op. Contrast wordt bereikt door gebruik te maken van materialen met een sterk afwijkende reflectiefactor in combinatie met kleurverschillen. 

* Tactiele geleidelijn. Naast de blauwe stoep komt rode klinkerbestrating., waarbij  de klinkers (200 x 65 cm) in keperverband worden gelegd. In die rode bestrating komt de blindengeleidelijn te liggen. Volgens de tekening van het plan zou de geleidelijn slechts bestaan uit  2 smalle ribbellijnen. Aan de gemeente is doorgegeven dat een geleidelijn een minmaal breedte van 30 cm moet krijgen. Er zullen dus minstens 4 van dat soort ribbellijnen moeten worden aangelegd. Aan beide kant van de geleidelijn moet 60 cm vrije ruimte overblijven. Het is voorts wenselijk dat de geleideijn t.o.v. de stoep een vast verloop krijgt.
* Straatmeubilair, laad- en losplekken op trottoirs. Voor blinden en slechtzienden is het belangrijk dat deze objecten voor hen straks niet als obstakels worden ervaren. 
Met vriendelijke groet,
Platform Gehandicapten Leiden

W.J. Duinker, penningmeester
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